JEMOHCTPAIITUOHHBIN BAPUAHT 110 MATEMATHKE
s rpynnsi 34-11

KoHntponbHas pabota cocTOMT M3 ABYX 4acTel, BKIouyaromux B cebs 16 3aganmit. Yacts 1
conepkuT 12 3aganHuii ¢ kpatkuM oTBEeTOM. YacTh 2 colepXHUT 4 3alaHus C pa3BEPHYTHIM
orBeToM. Ha BbINOJIHEHHE KOHTPOJIBHOM paboThl Mo maTemaTuke oTBoAuTcs 180 MuHyT.
OtBethl Kk 3aaHusiM 1-12 3anuceiBaloTCs B BUJE IIEJIOT0 YHCIA WM KOHEUHOW NECITHYHON
npodu. Ilpu BeimosHeHuu 3amaHuii 13-16 TpeOyeTcs 3amucarb MOJIHOE pElIeHHe M OTBET B
Oylanke oTBeTOB. [IpM BBIMOJHEHUU 3a/laHU MOXKHO TOJIb30BATHCS YEPHOBUKOM. 3amucH B
YepHOBUKE, a TaKKe B TeKCTe KOHTPOJbHBLIX HW3MEPHUTEIbHBIX MATEPHAJIOB He
YUYHUTBIBAIOTCS NPH OLlEHHBAHUHU PadOTHI.

bannel, momyyeHHsle Bamu 3a BBITIONHEHHBIE 3a1aHuss, cymmupyrorcs. [locrtapaiitech
BBITIOJTHATH KaK MOYKHO OOJIbIIe 33jaHnii ¥ HaOpaTh HanOoJIbIlee KOJTUISCTBO OAJIIOB.

Kenaem ycnexa!
YacTs 1
1 JIBa yria TpeyroipHuka paBHbl 58° m 72°. Haitaure Tymoit yrod,

KOTOPBI 0Opa3yIOT BBICOTHI TPEYroJIbHUKA, BBIXOASIINE W3 BEPIIHH z
aTuX yriaoB. OTBET AaiiTe B rpagycax. ol

OT1BeT:

2 Jlanbt Bextops! d(10;5) u b (=7;5). Haiinure ckansgpHoe NpOU3BENAEHHE d - b.
OrtBer:

(%]

3 Haiiaure momaas TOBEPXHOCTH MHOTOTPAaHHUKA, N300pKEHHOTO Ha
pucyHke. Bce 1ByrpaHHbl€ yrilbl MHOTOIPaHHUKA MPSIMBIE.

5

[

OTBeT:

4 Ha omumnmane no couuosiornu 400 y4aCTHMKOB pa3MECTWIM B TPEX ayauTopusx. B
MIEPBBIX JIBYX YAAI0Ch pa3MecTuTh 1o 150 denoBek, OCTaBIIMXCS MEPEBENH B 3aMIACHYO
ayIUTOPHUIO B APYrom Kopiyce. Haliute BEpOSITHOCTh TOTO, UTO CIy4ailHO BHIOpaHHBIN
YYaCTHUK IUCAJ OJIMMIIHALY B 3aIIACHOU ayIUTOPHHU.

Ortger:

5 x+8 x+8
Pemure YpaBHCHHUE m = m Ecin YpaBHCHUEC UMECT ooJiee OJHOI'O KOPHs, B OTBETEC
X X

3aIUIIATE OOJIBIIIUNA U3 HUX.
OrtBerT:




Vm

Haiingure 3HaueHue BoIpaXkeHusT g —g9— nOpu m = 343.
Vym-vm

Otser:
Haiinute 3HaueHne BBIpAKEHUS 35747 .757.5737

Orger:
Ha pucynke wu3o0paxéH  rpaduk v
byukiun y = f(x) u Ha ocu abcuuce y= ()
OTMEYEHBI BOCEMb TOYEK: ,
X1, X2,X3,X4, X5, Xg, X7, Xg. B CKOJBKUX N \ \
u3  otux  Touek  (dyHkuus f(x) P B I v -
MOJIOKUTENIbHA? N | :

Orser:

[Toce moXxas ypoBEHb BOJIBI B KOJIOATIC MOYKET MOBBICUTHCS. MallbuuK U3MEPSET BpeMs
t majeHusT HEOOIBIMX KAMEIIKOB B KOJIOACI M PACCUMTHIBACT PACCTOSIHHE IO BOJIBI 11O
dopmyne h = 5t2, re h - paccTosHHE B MeTpax, t — BpeMs TajeHus B ceKyHaax. Jlo
JOKJI BpeMsl MaJieHusl KaMelkoB cocTaBisuio 1,2 ¢. Ha ckonbKo MOMKEH MOAHSTHCS
YPOBEHb BOJIBI TIOCJIE JIOXKsI, YTOOBI M3MepsieMoe BpeMs u3MeHusoch Ha 0,2 ¢? OtBet
BBIpa3UTE B METpax.

Orser:

Cmemamu 4 snutpa 15-mpOUEHTHOrO BOJHOTO PacTBOpAa HEKOTOPOTO BemiecTBa ¢ 6
JUTpaMu 25-TIPOLIEHTHOTO BOAHOTO PacTBOPa 3TOTO ke BemecTBa. CKONMBKO TMPOIEHTOB
COCTaBJIIET KOHUEHTPALXS MOJyYUBILIErOCs pacTBOpa?

OTBeT:
Ha pucynke m3o6paxensl rpaduxu ¢ynkmuit f(x) = 4x? + T /
17x + 14 u g(x) = ax? + bx + ¢, KOTOpble MepeceKarTcs B ] ' N

toukax A u B. Halinure abcuuccy Touku B.

OrtBeT:

HaiiuTe HauMeHblIee 3HaueHne GyHkuuny = Vx2 + 22x + 1227
Otser:




Yactp 2

13. Pemnte ypaBHeHuUE 7.9¥*=3x+1 4 5. gx*-3x+1 — 4g. 4x"-3x
, , (2 6anna)
14. Pemurte HepaBEHCTBO i) > 16_24“9’2‘ _
x=3 15—-8x+x
(2 6anna)

15. Orpes3ok CH — BbICOTa NPAMOYTOJIBHOr0 TpeyroiabHuka ABC ¢ npsimbeiMm yriom C. Ha
xatetax AC u BC Bb1Opansl Touku M u N cOOTBETCTBEHHO Takue, uto ZMHN = 90°,

a) loxaxkure, uro TpeyroasHuk MNH nonoben tpeyronbauky ABC.
0) Haitnure CN, eciu BC = 3, AC =5,CM = 2.

(3 banna)
16. TlocnenoBaTenbHOCTD  @Aq; Ap; A3} Ay4; As; Qg COCTOUT W3 HEOTPHUIATEIbHBIX
OMHO3HAYHBIX uyucend. [lycte M, — cpemHee apudMeTHYeCKOe BCEX WICHOB ASTOM

mocJieI0BaTeIbHOCTH, KpoMe K-ro. M3eectHo, uro M; =7, M, = 6. IlpuBemute
IpUMEpP TaKOW MOCIEN0BATENbHOCTH, ISl KOTOpoil M3 = 6,4.
(1 6ann)

CucremMa oueHMBaHUS paﬁoTbI mo MmaTeMaTuKe

Kaxxnoe u3 3amanuii 1-12 cunraeTcs BBIIOJIHEHHBIMHA BEPHO, €CJIM YYaCTHUK Il BEPHBIA OTBET
B BHJI€ LEJOr0 YWCIa WIA KOHEYHOH necsITHYHOM apoou. Kakioe BEpHO BBIITOJIHEHHOE
3ananue 1 yactu onenuBaetcs 1 0amiom. KonnuecTBo 0asioB, BHICTABICHHBIX 3 BBINOJIHEHHE
3amanuii 13-16, 3aBUCHUT OT MOJTHOTHI PEIICHUs ¥ IPaBWIbHOCTU O0TBeTa. O01IMe TpeboBaHus K
BBIMIOJTHEHUIO 3aJlaHMil ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM 2 YACTH: pELIEHHE JIOJDKHO OBITh
MaTEeMaTHUYECKU TPAMOTHBIM, IMOJIHBIM; BCE€ BO3MOXKHBIE CIIy4aH JIOJKHBI ObITh PacCMOTPEHHBI.
Metoasnl peuieHusi, popmsl ero 3anucu U popmMbl 3aMCH 0TBETA MOIYT ObITh Pa3HBIMH.
IIpaBuJIBbHBINA OTBET NPH OTCYTCTBMHU TEKCTa pelleHus oneHusBaercs B (0 6ayioB.

KomnuecTBo 6anioB OrMmeTKa
18-20 «5»
14-17 «4»
8-13 «3»
0-7 W2»




